
Lurška mati božja. 
Dne 7. avgusta. 

Srečni den (7. avg.) tedaj si napočil. Ura 
je že štiri odbila, urno na noge in srčno na 
božjo pot — k Materi božji v Lourdes! Toda ne 
prenaglimo se! Treba je prej v cerkev stopiti 
in se z božjim kruhom okrepčati za tako dolgo 
pot, Marijinemu varstvu se priporočiti in angelja 
božjega si varuha naprositi: 

Zdaj je Oče nebeški že poslal svojega an
gelja ter mu je zapovedal, da nas varuje na 
vseh naših potih, na celem potovanju ter da 
nas srečno tje in nazaj pripelje. Zdaj je že 
tudi angelj opasan tedaj hitro povežem svoje 
culice tudi jaz ter primem za popotno palico 
in hajdi — na železno cesto! 

Hitro po šestih hlapon veselo zažvižga, 
zdrdra iz postaje, zaropoče po Dravinem mostu 
in takoj zavije na koroško stran. Srečno, dragi 
Maribor, za kake t r i tjedne, na svidenje, dragi 
prijatelji — z Bogom! 

Posebni vlak, ki pelje prvokrat romarje 
iz cele Avstrije k Materi božji v Lourdes, za
pusti še sicer le 9. avgusta ob petih popoludne 
Dunaj, toda meni ni kazalo potovati okoli na 
Dunaj, ampak kar naravnost na Tirolsko v 
Inomost sem se napotil, in tam se pridružim z 
drugimi slovenskimi romarji, z onimi lurškimi 
potovalci pa na Lovrenčevo ob sedmih zjutraj. 
Drugi uzrok pa, da ne grem na Dunaj, je ta, 
ker sem tam že bil, a na Tirolskem še ne, in 
ker Tirolska dežela slovi ter je vendar vredna, 
da si jo človek pogleda na par dni. 

Mi se tedaj tiramo na železni cesti proti 
Koroškemu. Kmalu zagledam Ruško Marijo in 
zdihnem: Ave Maria — zdrava Marija! daj 
nam srečno domov pr i t i ! Potem gre pot po tesni 
dolinici, po kateri se Drava zvija, ker jo visoki 
bregovi odbijajo,in tesno je bilo tudi meni pri 
srci podavšemu se na tako dolgo pot. Pri Pre
valjah na Koroškem se začne svet odpirati in 
hitro je minola tudi tesnoba v srcu. Lepo in 
in široko Celovško polje se razprostira pred 
nami, res slov. svet je lepi Na levi strani sem 
videl skoz oknice najprej mogočno goro, — 
gospo Peč, toda ona nam tokrat ni hotela po
kazati svojega visokega čela, bila je omrežena 
z megljami. Za njo so nastopile Karavanke, 
ki stojijo, kakor ogromna stena med Koroško 
in Kranjsko. Takega plota bi trebalo med 
dvema sosedoma, ki se ne trpita. 

V Celovcu toliko, da smo se oglasili in 
hitro smo jo zavili okoli Celovškega jezera proti 
Beljaku. Zopet lep kos sveta, prava obljub
ljena dežela! Skoda le. da silijo tje židje. Iz 
snažnih gradov in gradičev, katerih je kar na
sajenih okoli tega jezera, povsodi mole zidovi 

Za poduk in kratek čas. 



svoje dolge nosove ven. Sicer pa je tam veselo 
bivati, se kopati in razvedrit i! 

Pri Beljaku zapustimo slovenski svet in 
pri Gornjem Dravbergu Koroško deželo. Zdaj 
že dihamo krepki tirolski zrak v Pusti dolini. 
Vozimo se zmiraj za Dravo, in dokler Drava 
vedno manjša prihaja, obdaja dolino zmiraj 
više gorovje, pravi velikani kipijo proti nebe
som; vlak se med njimi vije, majhen, kakor bi 
miš po kasti letela. 

Najlepše je gledati bregove, ki stražijo 
mejo proti Laški, iz postaje Toblach so videti, 
kakor orgljine žveglje, eden visi od druzega, 
najviši vrhi so še s snegom, kakor s sladkorjem 
potrošeni.v 

Na Štajerskem stojijo lepe bele cerkve na 
visokih gričih, Tirolci jih pa stavijo v zatišje 
za brege. Vsak čas vidimo na levo in desno 
pod gorami, v tihem zavetju cerkvice in cerkve, 
Časih dve ali t r i na kupu. 

(Dalje prih.) 

Smešnica 32. Sodnik: „Mož, vi ste prosti. 
Dnešnja razprava kaže, da niste ukradli ure. 
Z Bogom!" Mož, mencaje s klobukom : „Gospod, 
imam še eno prošnjo." Sodnik: „Dobro, le po
vejte jo!" Mož: „Zahvalim za njih dobroto, toda 
ali smem sedaj na prosto tudi z uro ?" 


